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Про книжку:

Інфекційні захворювання є однією з найбільш 
смертоносних та найбільш імовірних причин занепаду 
людства. Бо ми теоретично здатні вплинути на такі ризики 
як можливість термоядерної війни чи зміна клімату; а ось 
поява нових вірусів і бактерій, які постійно еволюціонують 
швидше за нашу імунну систему, людині непідвладна. 
Проте, не поспішайте впадати у відчай: наслідки нових 
інфекційних хвороб можна звести до мінімуму, якщо знати, 
як до них підготуватися та як їх правильно досліджувати.

Лікар-епідеміолог Майкл Остергольм вже понад 45 років 
бореться з новими викликами в сфері епідеміології. Це його 
телефон розривається від запитів щоразу, як тільки 
виникає нова недуга. І він невтомно, з ретельністю 
слідчого, який ніби викриває місця злочину мікробів, шукає 
відповіді, здатні врятувати увесь світ.

У цій книзі, написаній за допомогою автора Марка 
Олшейкера, Остергольм розповість і вам, як проходили 
перші дослідження ВІЛ/СНІД, SARS, гарячки Ебола та інших. 
А в передмові 2020 року зазначить, чому COVID-19 навряд 
чи вдасться найближчим часом зупинити, і це не 
найстрашніша новина - більш масштабні пандемії чекають 
попереду. Та до жахливих наслідків ще не пізно 
підготуватися. Поки що.

Чим хороша ця книжка:   

- У ній є готовий прописаний план для держав, що варто 
зробити, аби бути підготовленими до пандемій (а 
COVID-19, як зазначає автор, це лиш початок хвилі 
можливих пандемій).   

- Автор Майкл Остергольм довгий час працював в таких 
держустановах США, як наприклад, Центри з контролю та 
профілактики захворювань. Тож у книзі він розповідає 
про залаштунки роботи епідеміологів, боротьбу з усіма 
найбільші епідемічними кризами - від СНІДу до Еболи, від 
SARS до синдрому токсичного шоку.   

- Висвітлено питання вакцинації — автори 
розповідають механізм дії вакцин та дають відповіді на 
такі очевидні питання, як наприклад «Чому і досі немає 
вакцини від ВІЛ?». 

Відгуки 

Надаючи потужні наукові докази, автори 
вдаються в питання чому ми витрачаємо 
мільярди на боротьбу з тероризмом, але 
майже нічого не робимо, аби подолати 
неминуче ненастя, покликане вбити мільйони 
людей.      

історик та лауреат Пулітцерівської премії           
Кай Бірд
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Про авторів:

Майкл Остергольм  — епідеміолог; директор 
Центру досліджень і політики в галузі інфекційних 
захворювань (CIDRAP); з 1992 до 1997 рр. входив у 
склад наукової ради Центрів з контролю та 
профілактики захворювань в США (CDC).

Марк Олшейкер — автор нон-фікшн та художньої 
літератури; співпрацює з фахівцями у сфері 
криміналістики (зокрема з агентом ФБР Джоном 
Дуґласом), розвідки та охорони здоров'я, 
допомагаючи їм у написанні книг. Марк також є 
продюсером, режисером і лауреатом нагороди 
«Еммі». 

«Смертельний ворог. 
Людство проти 
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